

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

ERRATA NO TERMO DE RATIFICAÇÃO DISPENSA 01/2017

Conforme publicação no jornal da eletrônico dos Municípios, NO DIA 03/02/2017, DIARIO DA AMM Nº 2.661 PÁGINA 682, será efetuado uma ERRATA na seguintes frases as demais não sofrera alteração;

Onde se lê:

Termo de Retificação de Ato de Dispensa de Licitação N.º 01/2017

Leia-se:

Termo de Ratificação de Ato de Dispensa de Licitação N.º 01/2017

Vale de São Domingos, 24 de Agosto de 2017.

Geraldo Martins da Silva

Prefeito Municipal

ERRATA NO TERMO DE RATIFICAÇÃO DISPENSA 02/2017

Conforme publicação no jornal da eletrônico dos Municípios, NO DIA 15/03/2017, DIARIO DA AMM Nº 2.688 PÁGINA 256, será efetuado uma ERRATA na seguintes frases as demais não sofrera alteração;

Onde se lê:

Termo de Retificação de Ato de Dispensa de Licitação N.º 02/2017

Leia-se:

Termo de Ratificação de Ato de Dispensa de Licitação N.º 02/2017

Vale de São Domingos, 24 de Agosto de 2017.

Geraldo Martins da Silva

Prefeito Municipal

ERRATA NO TERMO DE RATIFICAÇÃO DISPENSA 03/2017

Conforme publicação no jornal diário oficial do Estado, NO DIA 22/03/2017, DIARIO DA IOMAT Nº 26985 PÁGINA 142, será efetuado uma ERRATA na seguintes frases as demais não sofrera alteração;

Onde se lê:

Termo de Retificação de Ato de Dispensa de Licitação N.º 03/2017

Leia-se:

Termo de Ratificação de Ato de Dispensa de Licitação N.º 03/2017

Vale de São Domingos, 24 de Agosto de 2017.

Geraldo Martins da Silva

Prefeito Municipal

ERRATA NO TERMO DE RATIFICAÇÃO DISPENSA 04/2017

Conforme publicação no jornal diário oficial do Estado, NO DIA 22/03/2017, DIARIO DA IOMAT Nº 26985 PÁGINA 142, será efetuado uma ERRATA na seguintes frases as demais não sofrera alteração;

Onde se lê:

Termo de Retificação de Ato de Dispensa de Licitação N.º 04/2017

Leia-se:

Termo de Ratificação de Ato de Dispensa de Licitação N.º 04/2017

Vale de São Domingos, 24 de Agosto de 2017.

Geraldo Martins da Silva

Prefeito Municipal

ERRATA NO TERMO DE RATIFICAÇÃO DISPENSA 05/2017

Conforme publicação no jornal, NO DIA 29/03/2017, DIARIO OFICIAL DE CONTAS TCE-MT Nº 1082 PÁGINA 73, será efetuado uma ERRATA na seguintes frases as demais não sofrera alteração;

Onde se lê:

Termo de Retificação de Ato de Dispensa de Licitação N.º 05/2017

Leia-se:

Termo de Ratificação de Ato de Dispensa de Licitação N.º 05/2017

Vale de São Domingos, 24 de Agosto de 2017.

Geraldo Martins da Silva

Prefeito Municipal

ERRATA NO TERMO DE RATIFICAÇÃO DISPENSA 06/2017

Conforme publicação no jornal, NO DIA 05/04/2017, DIARIO OFICIAL IOMAT Nº 26995 PÁGINA 142, NO DIA 06/04/2017 jornal DIARIO OFICAL DE CONTAS TCE-MT Nº 1089 PÁGINA 168, será efetuado uma ERRATA na seguintes frases as demais não sofrera alteração;

Onde se lê:

Termo de Retificação de Ato de Dispensa de Licitação N.º 06/2017

Leia-se:

Termo de Ratificação de Ato de Dispensa de Licitação N.º 06/2017

Vale de São Domingos, 24 de Agosto de 2017.

Geraldo Martins da Silva

Prefeito Municipal

ERRATA NO TERMO DE RATIFICAÇÃO DISPENSA 07/2017

Conforme publicação no jornal, NO DIA 22/06/2017, DIARIO OFICIAL IOMAT Nº 27046 PÁGINA 92, NO DIA 23/06/2017, jornal DIARIO OFICAL DE CONTAS TCE-MT Nº 1140 PÁGINA 106, jornal OFICIAL DOS MUNICÍPIOS AMM Nº 2.756 PÁGINA 235, será efetuado uma ERRATA na seguintes frases as demais não sofrera alteração;

Onde se lê:

Termo de Retificação de Ato de Dispensa de Licitação N.º 07/2017

Leia-se:

Termo de Ratificação de Ato de Dispensa de Licitação N.º 07/2017

Vale de São Domingos, 24 de Agosto de 2017.

Geraldo Martins da Silva

Prefeito Municipal

ERRATA NO TERMO DE RATIFICAÇÃO DISPENSA 08/2017

Conforme publicação no jornal, NO DIA 26/06/2017, jornal DIARIO OFICAL DE CONTAS TCE-MT Nº 1141 PÁGINA 82, jornal OFICIAL DOS MUNICÍPIOS AMM Nº 2.757 PÁGINA 238, será efetuado uma ERRATA na seguintes frases as demais não sofrera alteração;

Onde se lê:

Termo de Retificação de Ato de Dispensa de Licitação N.º 08/2017

Leia-se:

Termo de Ratificação de Ato de Dispensa de Licitação N.º 08/2017

Vale de São Domingos, 24 de Agosto de 2017.

Geraldo Martins da Silva

Prefeito Municipal

ERRATA NO TERMO DE RATIFICAÇÃO DISPENSA 09/2017

Conforme publicação no jornal, NO DIA 28/06/2017, DIARIO OFICIAL IOMAT N° 27050 PÁGINA 112, NO DIA 29/06/2017, jornal DIARIO OFICAL DE CONTAS TCE-MT N° 1144 PÁGINA 85, jornal OFICIAL DOS MUNICÍPIOS AMM N° 2.760 PÁGINA 376, será efetuado uma ERRATA na seguintes frases as demais não sofrera alteração;

Onde se lê:

Termo de Retificação de Ato de Dispensa de Licitação N.º 09/2017

Leia-se:

Termo de Ratificação de Ato de Dispensa de Licitação N.º 09/2017

Vale de São Domingos, 24 de Agosto de 2017.

Geraldo Martins da Silva

Prefeito Municipal

ERRATA NO TERMO DE RATIFICAÇÃO DISPENSA 10/2017

Conforme publicação no jornal, NO DIA 10/07/2017, DIARIO OFICIAL IOMAT N° 27058 PÁGINA 146, NO DIA 11/07/2017, jornal DIARIO OFICAL DE CONTAS TCE-MT N° 1152 PÁGINA 92, jornal OFICIAL DOS MUNICÍPIOS AMM N° 2.768 PÁGINA 222, será efetuado uma ERRATA na seguintes frases as demais não sofrera alteração;

Onde se lê:

Termo de Retificação de Ato de Dispensa de Licitação N.º 10/2017

Leia-se:

Termo de Ratificação de Ato de Dispensa de Licitação N.º 10/2017

Vale de São Domingos, 24 de Agosto de 2017.

Geraldo Martins da Silva

Prefeito Municipal

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 645a3a88

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar